

向大气污染宣战 保卫“郑州蓝”

■郑州报业集团百余名记者一线直击整治工作曝光污染行为

钩机到哪儿,水枪射到哪儿 中原区冯湾村旧楼拆除采用湿法作业



准哪里,不停地进行喷洒。

“冯湾村有三个拆除作业点,每个作业点配备了两台洒水车,不间断洒水。”航海西路办事处相关负责人介绍说,本报报道后,他们购置了高压水枪等设备,采用湿法拆除,还专门聘请了20名防尘监督员,监督拆除全过程。

由于冯湾村需要拆除的楼房多,为了避免来往施工车辆在路面上产生扬尘,他们对路面也进行了喷洒,“最大力度地除尘处理”。

郑州报业集团全媒体记者 石闯 文/图

8月19日,本报A08版以《旧楼拆除烟尘滚滚,行人纷纷躲避》为题,对中原区冯湾村在拆除旧楼中产生扬尘一事进行了报道,引起了中原区航海西路办事处的重视,他们采用湿法作业避免扬尘污染。

昨日上午,记者在冯湾村拆迁现场看到,在一处已经拆除了一大部分的旧楼旁边,停放了两台洒水车,一辆钩机正在建筑废料上进行作业,旁边佩戴袖章的人员在一旁值守。施工中,钩机所到之处,从洒水车上牵引过来的水枪就对

红榜

尘锁107辅道

网友:三环以外的道路也应注意降尘



昨日,网友“天路”给本报发来微信说,107辅道有尘土,机动车经过时容易扬尘。

昨日上午,记者在107辅道和连霍高速交叉口看到,机动车道上有不少灰尘。一辆越野车经过时,扬起很多灰尘,甚至将旁边一辆机动车笼罩起来。向南走到一个红绿灯处,机动车经过时,灰尘也比较大。

记者发现,在107辅道上行驶的

个别机动车还有排放黑烟的情况。

“现在,三环以内的很多道路,清扫、吸尘和洒水措施很到位,但三环以外的道路也应注意降尘。”网友“天路”说,虽然107辅道距离市区较远,但经过的机动车却不少,容易对大气造成污染,希望主管部门能够督促其尽快清扫。

郑州报业集团全媒体记者 王军方 文/图

黑榜

隆重纪念中国人民抗日战争胜利70周年! 缅怀伟人丰功伟绩!

1公斤“四大伟人大银章” 超低价990元震撼发行,限量100名

前30名成功抢订到2套的藏友再赠送“1公斤抗战胜利70周年大阅兵银章”一枚,仅限7天! 抢订电话 400-847-6789

权威造币厂工艺铸造发行,百姓极为认可的收藏、储蓄的“金”字招牌,发行价:6800元/1000克;前100名仅需990元,仅0.99元/克,正是入手的好时机,每人限购5套,银章正反面图案“抗日战争胜利70周年纪念”,立体高浮雕:毛主席,周恩来,刘少奇,朱德四大伟人,长城等图。背面图案均采用国际最先进的造币技术铸造,全立体,镜面抛光铸造的极具艺术观赏和收藏价值。抢到就是赚到!

第一,超低价发行

材质贵重!1公斤重Ag999白银,这是一个非常稳固的价值保障,投资讲究的就是低价买进。

第二,国家造币工艺权威铸造

采用难度非常的高浮雕造币工艺铸造立体感很强,尤其是在这么大的面积上全部采用高浮雕,这个水平是国际领先的,而且线条流畅,错落有致,独具匠心。

第三,铸造单位权威

必须由权威机构制造才具有较高的收藏价值和增值空间!1公斤“四大伟人大银章”是由造币厂工艺权威制造,是极具收藏价值的藏品,限量发行,机不可失。

专家介绍:近年大克重的纪念银章、涨势迅猛,已成为市民投资的不二之选,拿最近的

2008年奥运鸟巢5公斤纪念银章来看,从发行价49800元,现在涨到156000元了,如果按奥运鸟巢5公斤纪念银章涨幅倍数来算的话,1公斤“四大伟人大银章”在不久后便会大幅攀升。1公斤“四大伟人大银章”是采用权威造币工艺铸造的高规格收藏、投资品。以前也发行过一些银章,如羊年500克的银章涨到28000元,猴年500克银章涨到25000元,而这只是500克的价格,1公斤“四大伟人大银章”比它们的重量整整多出了1倍,价值空间可谓更大!

国际金融大师索罗斯也建议每个家庭,应将资产的10%到15%投资到金银上,使自己的资产保值。藏品市场稳定,又受国家政策支持。1公斤“四大伟人大银章”由高浮雕制作而成,是收藏、投资、规避风险的硬通货,是收藏市场难得一见的收藏珍宝,是不可多得的收藏机会。

金、银收藏投资专家王老先生表示:金、银纪念品具有保值功能,国家发行的纪念章我几乎都买过,涨得多的有翻几十倍的,最少的都要每年平均涨30%多,前几年发行的生肖纪念章我就买了两个,现在都涨了10倍多,这次发行的1公斤伟人大银章原始发行价6800元,现在只需要990元,买到就赚了,所以我赶紧订购了5套留给子孙,比钱放到银行贬值划算多了,财富可以稳增长。

陇海高架两处路段下周夜间封闭

封闭时段:当晚10点至次日凌晨4点

昨日,记者从陇海快速路工程项目总承包部获悉,由于要对高架桥进行验收前的载荷试验,陇海高架两处路段下周夜间封闭。

一段是西三环以西至富民路段的南半幅,将于下周一晚进行波形钢复板PC组合梁的检测;一段是中间紫荆山路附近,将于下周六晚进行大跨径混凝土连续箱梁的检测。封闭时段为当晚10点至次日凌晨4点。

据介绍,荷载试验是所有新建高架桥验收前的必经程序,将通过仪器测量高架桥箱梁的承压数值。这一过程必须在没有过往车辆干扰的情况下进行。

据项目总承包部相关负责人介绍,在夜晚检测之前,技术人员将分别于24日及29日上午早高峰过后占用一个车道安装测量设备,预计紫荆山路口处会造成一定程度拥堵,提醒市民提前绕行。

郑州晚报记者 冉小平

明天处暑,下周初、周末有阵雨

明天是二十四节气中的处暑,下周我省有两次阵雨。省气象台预报,下周受东北冷涡影响,我省下周初和周末前后有两次阵性降水天气。下周无强冷空气影响我省,气温起伏不大。预计全省周平均气温接近常年同期。周平均气温:西部山区21℃~22℃,其他地区23℃~25℃。周内

极端最高气温:全省33℃~35℃。

下周一(24日),北中部阵雨停止转多云,其他地区多云间晴天。

下周末(29日~30日),受东北低涡的影响,北部、西部地区有阵雨、雷阵雨,雨量分布不均,其他地区多云,局部有阵雨。

郑州晚报记者 王军方

无牌路虎闯红灯撞出租车后逃跑 10多名的哥围猎“虎”



昨日凌晨3点左右,福元路与未来路交叉口,一辆黑色无牌路虎闯红灯拦腰撞击一辆正常行驶的丰田花冠出租车,出租车旋转后滑至路边停下,的哥和一名女乘客受伤。

肇事路虎未做停留,加速逃离现场,

遗留下带有条码的前保险杠。

10多名的哥参与了对路虎的寻找和尾随,“路虎提速快,司机警惕性高,我们交替追才没让车跑了。”最终,机油漏完的路虎在南四环与文治路交叉口附近停下,多辆出租车赶到合围该车,并通知交巡警四大队民警赶到处理问题。

“路虎车轮爆胎了,现在看起来像是换过,司机也换过了。”的哥称路虎存在“顶包”嫌疑。警方表示将对事故进行调查处理。

郑州晚报记者 汪永森 实习生 李丹妮 文/图 线索提供 吕先生(稿费50元)

发行公告

每套均有收藏证书,发行证书



全国限量发行:500套
统一发行价:6800元/套
前100名990元/套
抢订热线:
400-847-6789
发行日期 8月22日-8月28日

确保藏友利益 全国免费送货 货到先验货后付款